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Andrew Korybko: Protiruské sankce Západu učinily
Indii nepostradatelnou pro globální trh s energií

infokuryr.cz/n/2023/02/10/andrew-korybko-protiruske-sankce-zapadu-ucinily-indii-nepostradatelnou-pro-globalni-
trh-s-energii

Bylo obtížné vysvětlit koncem minulého roku, proč USA

znatelně začaly snižovat tlak na Indii, aby se distancovala

od Ruska, ale v té době se mělo za to, že to bylo jednoduše

opožděné uznání geostrategické reality a bylo to děláno z

důvodu pragmatismu, aby si zachovaly svou strategické

vazby. Nyní se však zdá, že nepostradatelná role Indie na

globálním energetickém trhu jako prostředníka při

usnadňování nyní tabuizovaného rusko-západního

obchodu s energií hrála roli v rekalibraci politiky USA.

Indická média v polovině ledna odhalila , že jejich země zpracovávala

a reexportovala zlevněnou ruskou ropu na Západ, včetně USA, v

kroku, který zdiskreditoval ducha protiruských sankcí tohoto de

facto nového bloku studené války . Většina pozorovatelů tyto zprávy
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oprášila, protože šly proti jejich světonázoru, kde se považovalo za

samozřejmé, že Zlatá miliarda Západu vedená USA nikdy nezmírní

tlak na Rusko tím, že Indie bude prostředníkem v jejich obchodu s

ropou.

Podle experta citovaného agenturou Bloomberg ve své nejnovější

zprávě nazvané „ Nová mapa ropy: Jak Indie proměňuje Rusko na

palivo Západu “ je „ochota Indie koupit více ruské ropy s výraznější

slevou rysem, nikoli chybou v plán západních zemí uvalit

ekonomickou bolest na Putina, aniž by ji uvalil na sebe. Jiný citoval,

že „američtí představitelé ministerstva financí mají dva hlavní cíle:

udržet dobře zásobený trh a připravit Rusko o příjmy z ropy“.

Tento další expert dodal, že „jsou si vědomi toho, že indické a čínské

rafinerie mohou získat větší marže nákupem zlevněné ruské ropy a

exportem produktů za tržní ceny. Jsou s tím v pohodě.” Tento náhled

od Bloombergu, který je vysoce uznáván jako jeden z předních

světových obchodních odbytišť, zcela posouvá paradigma, jehož

prostřednictvím pozorovatelé interpretují energetický rozměr

protiruských sankcí Zlaté miliardy.

„Oficiální vyprávění“ až do této chvíle bylo, že jejich cílem bylo

zbankrotovat Kreml v naději, že okamžitě zastaví svou

probíhající speciální operaci a možná dokonce „ balkanizuje “, pokud

kýžený ekonomický kolaps katalyzuje nekontrolovatelné

společensko-politické procesy jako v pozdní 80. léta 20. století. The

New York Times nedávno připustil , že protiruské sankce selhaly,

nicméně poukázal na seriózní důkazy, že ekonomika tohoto cíleného

státu přestala klesat a dokonce začala růst.

Tváří v tvář těmto „politicky nepohodlným“ faktům bylo tedy možné

při zpětném pohledu předvídat, že „oficiální vyprávění“ se bude

muset komplexněji změnit ve snaze o zlatou miliardu „zachránit

tvář“ před svými lidmi, ergo nejnovější příspěvek Bloombergu konec

tohoto řízení vnímání. Veřejnost je nyní podněcována myšlenkou, že
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sankce nikdy neměly za cíl zruinovat Kreml, zastavit jeho speciální

operaci nebo „balkanizovat“ Rusko, ale jen nahlodat trochu jeho

příjmů.

Realita je taková, že výsledek, o kterém informovala agentura

Bloomberg, je skutečně „chybou“ a ne „funkcí“, jak tvrdí ve zpětném

pohledu ze zoufalství revidovat historii z důvodů měkké síly, které

jsou ve vlastním zájmu. Zlatá miliarda plně nepředpovídala trvalé

následky svých sankcí, protože naivně považovali za samozřejmé , že

okamžitě zbankrotují Kreml, zastaví jeho speciální operaci a

následně „balkanizují“ Rusko, což se nakonec nestalo.

Nemohou však zrušit svá jednostranná ekonomická omezení, protože

by to pro Rusko bylo bezprecedentní vítězství měkké síly, a proto

začali rozšiřovat tykadla po celém trhu, aby prozkoumali alternativní

řešení pro zajištění spolehlivosti jejich dovozu, i když za

příplatek. Indická pragmatická politika principiální

neutrality vůči ukrajinskému konfliktu v plném rozporu s požadavky

USA na „izolaci“ Ruska skončila v tomto kontextu pro Západ

neúmyslným darem z nebes.

Pokud by tato celosvětově významná velmoc nezvýšila nákup ruské

ropy do takové míry, jakou učinila, aby odolala systémovým otřesům

způsobeným sankcemi Západu a které destabilizovaly desítky dalších

států globálního Jihu, pak by nedocházelo k přebytečným zásobám.

pro reexport. Poté, co jim pomohli splnit jejich potřeby, což nebylo

součástí nějakého „hlavního plánu 5D šachu“ mezi Indií a Západem,

ale organickým výsledkem toho, jak se události vyvíjely, snížili svůj

tlak na to jako protihodnotu.

Bylo obtížné vysvětlit koncem minulého roku, proč USA znatelně

začaly snižovat tlak na Indii, aby se distancovala od Ruska, ale v té

době se mělo za to, že to bylo jednoduše opožděné uznání

geostrategické reality a bylo to děláno z důvodu pragmatismu, aby si

zachovaly svou strategické vazby. Nyní se však zdá, že
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nepostradatelná role Indie na globálním energetickém trhu jako

prostředníka při usnadňování nyní tabuizovaného rusko-západního

obchodu s energií hrála roli v rekalibraci politiky USA.

Z tohoto náhledu lze usoudit, že Indii se podařilo nejen odolat

západnímu tlaku vedenému USA vůči jejím vztahům s Ruskem, ale

také nevědomky nakonec prokázala laskavost zlaté miliardě v tomto

procesu tím, že se umístila pozici zajistit spolehlivost jejich dovozu

energie. Toto pozorování hovoří o jeho nově nalezené úloze krále v

nové studené válce, která mu bude propůjčovat stále větší vliv v

rámci globální systémové transformace , čím déle bude tento boj

pokračovat.

Andrew Korybko

___________________
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